

# 筑牢安全防线 打造平安莆职——莆田职业技术学校开展火灾应急疏散演练活动

莆职校2021-11-10 21:19

为进一步加强学校安全工作，增强学校师生消防安全意识，掌握在火场中迅速逃生、自救的基本技能，11月4日，我校组织机电教研室师生开展了火灾应急疏散演练活动。



下午 16:35 分参加演练的安全岗位人员全部到达指定位置。16:40 分，教学楼突发“火情”，校园内响起长笛警报，同学们在任课老师的引导下，快速

排成两个队列，用手帕、毛巾捂住口鼻，曲身弯腰的沿着疏散路线向着指定的楼梯出口前进，快速有序地撤离到学校操场安全地带，学生撤离到安全区域后，各任课教师迅速清点学生人数，并层层向上级汇报。整个演习过程，大家行动迅速，疏散秩序井然，无发生踩踏事故。德育科科长林智军老师对演练作出点评，肯定了演练达到了预期效果，同时也提出了演练过程中存在的不足之处，要求师生予以重视。





接着，学校邀请专业的消防人员为师生做了生动而全面的培训，先后讲解了灭火器、防护服、消防栓的使用方法和注意事项，并现场进行了演示。期间，消防员结合现实生活案例对火灾需要注意的问题进行了介绍。



随后，在保卫科人员的配合下，师生们踊跃参与实操，亲自体验了现场灭火的过程，进一步加深了对消防器材的使用。



未雨绸缪做防护，应急演练保安全。通过此次活动，切实提高全体教职工消防意识和技能水平，提升处置突发事件的能力，筑牢校园安全防线，为校园的安稳和师生的安全，提供了坚实的安全保障。



撰稿：保卫科  
编辑：陈琦伟  
审核：党政办公室



莆职校

知行合一 德技兼修



## 莆职校

发布招生就业信息

1 篇原创内容

公众号

贯彻十九大精神，共筑港城职教梦